



В Дагестане возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительного органа

Следственными органами Следственного комитета по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по фактам посягательства на жизнь сотрудника правоохранительного органа и незаконного оборота оружия (ст.317 и ч.2 ст.222 УК РФ). Следствием установлено, что 16 декабря 2009 года при попытке задержания автомашины, в которой, согласно оперативной информации, передвигалась группа лиц, вооруженных огнестрельным оружием, транспортное средство удалось заблокировать в районе населенного пункта Новый Чиркей. В ответ на требования остановиться находившиеся в автомашине трое неустановленных лиц открыли стрельбу по сотрудникам правоохранительных органов из автоматического оружия. В результате ответного огня все трое были убиты. Никто из сотрудников правоохранительных органов не пострадал. По предварительным данным, один из убитых опознан как Юсуп Муртазалиев – активный пособник незаконного вооруженного формирования.

17 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533185>